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ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ - ΤΕΡΑΤΟΥΡΓΗΜΑ  
ΠΟΥ ΒΑΘΑΙΝΕΙ ΤΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ 

 

Τώρα είναι η ώρα να σημάνει Γενικός Συναγερμός και με οργανωμένη  πάλη, στα 
καράβια, σε κάθε χώρο δουλειάς και σε κάθε κλάδο, στις γειτονιές και παντού.  

Διεκδικούμε με οργάνωση και αγώνα, να πάρει πίσω η κυβέρνηση αυτό το τερατούργημα, 
που νομιμοποιεί τις απλήρωτες υπερωρίες, τη μείωση των προσαυξήσεων στις ασφαλιστικές 
εισφορές, διευρύνει τη μερική απασχόληση, την εκ περιτροπής εργασία. Δίνει βορά τους 
εργαζόμενους στους εκβιασμούς της εργοδοσίας. 

 Αφορά την οικογένεια κάθε ναυτεργάτη, όπως κάθε εργατική – λαϊκή οικογένεια! 
Καλούμαστε να δεχτούμε ότι τα παιδιά μας θα βγουν στο στίβο της ζωής, σε συνθήκες εργασιακού 
μεσαίωνα, ακραίας εκμετάλλευσης, δουλειάς με το πιστόλι της απόλυσης στον κρόταφο.  Με 13 
ώρες σκλαβιάς είναι αναπόφευκτα τα εργατικά ατυχήματα, οι επαγγελματικές ασθένειες, η  
ψυχολογική και σωματική εξάντληση. Δεν θα δώσουμε αυτή την παρακαταθήκη στα παιδιά μας!      
    Μας κήρυξαν πόλεμο και η απάντηση είναι μία, ταξικοί αγώνες, μέχρι την απόσυρσή του.  

Αν περάσει, οι επιχειρήσεις θα έχουν πλέον τη νόμιμη δυνατότητα να προσλαμβάνουν 
εργαζόμενους με συμβάσεις «δύο ημερών», ακόμα και τα ανήλικα παιδιά μας. 

Ανοίγει το δρόμο, με το σαθρό και γελοίο πρόσχημα της «ελεύθερης επιλογής», για το 
ξεχείλωμα του εργάσιμου χρόνου, την εξαφάνιση του ελεύθερου χρόνου και της ξεκούρασης, ενώ 
στο στόχαστρο μπαίνει και η καλοκαιρινή άδεια, μία από τις σημαντικές κατακτήσεις του εργατικού 
κινήματος, με το να τη μοιράζουν σε 4 πενθήμερα όλο τον χρόνο. 

Το νομοσχέδιο για την 13ωρη εργασία, που φέρνει για ψήφιση στη Βουλή η κυβέρνηση της 
ΝΔ, σε συνέχεια όλων των αντεργατικών νόμων Χατζηδάκη, Γεωργιάδη κ.α., ακολουθεί πιστά την 
αντεργατική πολιτική όλων των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων, τα τελευταία 15 χρόνια, που 
«χτύπησαν» με κάθε τρόπο την 8ωρη εργασία και διεύρυναν την εκμετάλλευση και την εξαθλίωση 
των εργαζομένων, σύμφωνα με τις ορέξεις του κεφαλαίου και των υπηρετών του.  

Οι μόνοι κερδισμένοι από το νέο αντεργατικό νομοσχέδιο, είναι οι επιχειρηματικοί όμιλοι, 
που πολλαπλασιάζουν τα κέρδη τους από τη διεύρυνση του απλήρωτου χρόνου εργασίας των 
εργαζομένων, από όπου δηλαδή πηγάζουν και τα κέρδη τους. 

 

ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΑΥΤΟ ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ! 
ΔΕ ΘΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΔΟΥΛΟΙ ΤΟΥ 21ου ΑΙΩΝΑ! 

Για τις ζωές μας, για τα παιδιά μας, για τις οικογένειές μας, τα σωματεία μας ΠΕΜΕΝ και 
ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ καλούν όλους τους ναυτεργάτες, να κάνουμε την Απεργία της 1ης του Οκτώβρη 
υπόθεση μαζικής, δυναμικής συμμετοχής και νίκης!  

 

Παλεύουμε για 7ωρο – 5ήμερο – 35ωρο με αυξήσεις στους μισθούς και συλλογικές 
συμβάσεις εργασίας. 

 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ – 1η ΟΚΤΩΒΡΗ από 00:01 έως 24:00 
ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ 

ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΣΤΙΣ 10 ΤΟ ΠΡΩΙ 
 

Πειραιάς 19 Σεπτέμβρη 2025 

 


